

Kwidzyn, 21.09.2020 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy zapytania ofertowego nr „3b/2020/Zakup sprzętu i wyposażenia” na:

Dostawę sprzętu i wyposażenia do nowopowstającego Powiślańskiego Monoprofilowego Centrum Symulacji Medycznych

W ramach realizacji projektu p.n. „Powiślańskie Monoprofilowe Centrum Symulacji Medycznych” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020, oś priorytetowa: V - Wsparcie dla obszaru zdrowia, Działanie 5.3 Wysoka jakość kształcenia na kierunkach medycznych.

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zgodnie z rozdziałem VII pkt 1 ppkt k Zapytania ofertowego, Zamawiający przekazuje poniżej Zapytania Wykonawców dot. treści Zapytania ofertowego wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego (poniżej w Rozdziałach zachowano kolejność pytań zadawanych przez Wykonawców):

Rozdział I

Dotyczy części nr 4 – Inkubator otwarty 1 szt.

Pyt. 1 Czy Zamawiający dopuści Inkubator otwarty którego wysokość wynosi 1890mm? Jest to zaledwie 15mm więcej niż wymagane w SIWZ 1875 mm

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pyt. 2 Czy Zamawiający dopuści Inkubator otwarty z promiennikiem o mocy 600W, regulacja mocy grzania 0-600W, 20 stopniowa ze skokiem co 30W? Jest to wystarczająca moc do ogrzewania noworodka.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pyt. 3 Czy Zamawiający dopuści Inkubator otwarty z utrzymywaniem nastawionej temperatury z dokładnością +/- 0,3 °C. Zakres automatycznej regulacji temperatury 34°-38° C? Możliwość ustawienia docelowej temperatury noworodka powyżej 38°C może być niebezpieczne dla pacjenta.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pyt. 4 Czy Zamawiający dopuści Inkubator otwarty z łóżeczkiem z materacem piankowym niepodgrzewanym o wymiarach 800x490 mm? Są to wymiary bardzo zbliżone do wymaganych w SIWZ 750x550 mm (+/-5%).

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pyt. 5 Czy Zamawiający dopuści Inkubator otwarty w którym tylna ścianka odchyła się o kąt mniejszy niż 180 st? Ścianka może być szybko wyjmowania do mycia (bez użycia narzędzi).

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pyt. 6 Czy Zamawiający dopuści Inkubator otwarty z podstawą jezdnią z blokadą 4 kółek, kółka nieprzewodzące ładunki elektrostatyczne?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pyt. 7 Czy Zamawiający dopuści Inkubator otwarty z czytelnym wyświetlaczem w postaci kolorowego ekranu LCD o przekątnej 7"? Jest to nowocześniejsze i wygodniejsze rozwiązanie niż wyświetlacz trójkolorowy.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pyt. 8 Czy Zamawiający dopuści Inkubator otwarty z nowoczesnym oświetleniem w technologii LED o mocy 40W zamiast oświetlenia podstawowego luminescencyjnego?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pyt. 9 Czy Zamawiający dopuści Inkubator otwarty wyposażony w zegar Apgar o następujących interwałach czasowych: 1min, 5min, 10min sygnalizacja optyczna i akustyczna

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pyt. 10 Czy Zamawiający dopuści Inkubator otwarty bez możliwości wbudowania diodowej lampy do fototerapii bilirubinowej w czasie ogrzewacza? Konstrukcja oferowanego inkubatora umożliwia pojechanie podstawą statywu lampy do fototerapii bezpośrednio pod podstawę inkubatora

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Rozdział II

Pytanie 1. Czy Zamawiający udostępni wzór projektu umowy ?

Odpowiedź:

Tak. Udostępniono wzór umowy na końcu niniejszego dokumentu.

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty opatrzonej ważnym certyfikatem kwalifikowanym (podpisem elektronicznym), zamiast zeskanowanej wersji papierowej (z podpisami i pieczętkami) ?

Odpowiedź:

Tak. Zastrzegając sobie wymóg dostarczenia oryginału oferty w wersji papierowej ze stosownymi podpisami do dnia podpisania umowy w przypadku rozstrzygnięcia zapytania ofertowego na korzyść Oferenta.

Dotyczy: Część 4 Inkubator otwarty - 1 szt.

Pytanie 3. Czy Zamawiający dopuści inkubator o wymiarach wysokość: 1800 mm; długość: 1120 mm ; szerokość 655 mm?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pytanie 4. Czy Zamawiający dopuści promiennik z obrotową głowicą +/- 90 stopnie, z wbudowanym oświetleniem?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pytanie 5. Czy Zamawiający dopuści moc grzałki 0-540 W, z regulacją skokowo co 5 % w zakresie 0-100% mocy (20 ustawień)?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pytanie 6. Czy Zamawiający dopuści automatyczną regulację temperatury w zakresie 30-38 °C?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pytanie 7. Czy Zamawiający dopuści dokładność pomiaru temperatury pacjenta +/-0,3°C oraz rozdzielczość wyświetlania temperatury +/-0,1°C?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pytanie 8. Czy Zamawiający dopuści materac o wymiarach 462 x 640 mm?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający pozostawia zapisy w Zapytaniu ofertowym bez zmian.

Pytanie 9. Czy Zamawiający dopuści możliwość odchylenia o kąt 180 stopni trzech ścianek (jedna ścianka spośród czterech przylega do panelu sterowania), natomiast w celu dezynfekcji wyjęcia wszystkich czterech ścianek bocznych?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pytanie 10. Czy Zamawiający dopuści inkubator bez komunikatów słownych, ale z wyświetlaniem kontrolki oraz z przyciskami funkcyjnymi na panelu sterowania?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pytanie 11. Czy Zamawiający dopuści wyświetlacz temperatury zadanej i mierzonej jednokolorowy o wysokości cyfr mniejszej niż 30 mm?

Odpowiedź:

Nie, nie określono o ile mniejsze niż 30 mm byłyby cyfry. Zamawiający pozostawia zapisy w Zapytaniu ofertowym bez zmian.

Pytanie 12. Czy Zamawiający dopuści oświetlenie 50W, 500 Lux w centrum materacyka?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pytanie 13. Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w zegara Apgar o interwałach 1,5,10 min?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Pytanie 14. Czy Zamawiający dopuście brak możliwości wbudowania lampy bilirubinowej w czasie ogrzewacza

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności.

Wzór umowy do Pytania 1 z Rozdziału II

UMOWA NR 1/3b/2020/Zakup sprzętu i wyposażenia/2020

zawarta w dniu 15 października 2020 r. w Kwidzynie pomiędzy:

Powiślańską Szkołą Wyższą, zwaną w dalszej części „Realizatorem Projektu” lub „Zamawiającym” z siedzibą w Kwidzynie przy ulicy 11 Listopada 29, NIP: 581-17-22-066, REGON: 191871175, zwaną dalej „Zamawiającym” reprezentowaną przez: Natalia Parus – Kanclerz Powiślańskiej Szkoły Wyższej

a
.....zwaną w dalszej części „Wykonawcą” z siedzibą....., NIP
....., Regon, reprezentowaną przez:

w wyniku przeprowadzonego postępowania „3b/2020/Zakup sprzętu i wyposażenia” o udzielenie zamówienia prowadzonego zgodnie z procedurą zasady konkurencyjności dotyczącego realizacji projektu „Powiślańskie Monoprofilowe Centrum Symulacji Medycznych” nr POWR.05.03.00-00-0088/17-00, została zawarta umowa o następującej treści:

§ 1

1. Przedmiotem umowy jest dostawa sprzętu i wyposażenia na rzecz Zamawiającego zgodnie z postanowieniami Zapytania Ofertowego nr „3b/2020/Zakup sprzętu i wyposażenia” wraz z załącznikami od nr 1 do nr 4 oraz złożoną przez Wykonawcę w postępowaniu ofertą, stanowiącą załącznik nr 2 do niniejszej umowy oraz ustaleniami z Zamawiającym.
2. Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia wysokiego poziomu świadczonych usług, o których mowa w ust. 1 zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami oraz zgodnie z technologią zapewniającą najwyższą jakość świadczonej usługi.

§ 2

Umowa zostaje zawarta na czas określony od dnia 15 październik 2020 r. do 30 listopada 2020 r.

§ 3

1. Realizowana usługa będzie zgodna z opisem zawartym w Zapytaniu Ofertowym nr „3b/2020/Zakup sprzętu i wyposażenia” wraz z załącznikami od nr 1 do nr 4 oraz ofertą złożoną przez Wykonawcę.

§ 4

1. Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za terminowość wykonania przedmiotu zamówienia objętego niniejszą umową.

§ 5

1. Maksymalna wartość wynagrodzenia Wykonawcy z tytułu realizacji umowy nie może przekroczyć kwoty podanej w PLN brutto dla wymienionych poniżej numerów części zamówienia podanych formularzu ofertowym (załącznik nr 2 do niniejszej umowy):

Nr części zamówienia XX.

Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty należności przelewem na konto wskazane przez Wykonawcę w terminie 21 dni od dnia dostarczenia prawidłowo wystawionej faktury VAT wraz z protokołem odbioru zamówienia lub jego części.

2. Zamawiający zastrzega sobie możliwość przesunięcia terminu płatności wynagrodzenia w razie opóźnień związanych z przekazaniem środków finansowych przez Ministerstwo Zdrowia.
3. Zamawiający nie ponosi żadnych dodatkowych kosztów z tytułu realizowanej umowy.
4. Za datę zapłaty uznaje się dzień obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.
5. Wynagrodzenie Wykonawcy jest współfinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

§ 6

1. Zamawiający naliczy Wykonawcy karę umowną z tytułu każdorazowego niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, w wysokości 500 zł za każde naruszenie. Za nienależyte wykonanie umowy, strony uznają w szczególności: opóźnienie w dostawie przedmiotu zamówienia, dostawa przedmiotu zamówienia niezgodnie z zapytaniem ofertowym lub umową.
2. Zamawiający naliczy Wykonawcy karę umowną w wysokości 20% wynagrodzenia brutto, stanowiącego wartość umowy (określonego dla danej części zamówienia) w przypadku wypowiedzenia lub odstąpienia od umowy z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca.
3. Zamawiający może dochodzić na zasadach ogólnych odszkodowania przewyższającego zastrzeżone kary umowne.

4. W przypadku naliczenia kar umownych, Zamawiający zastrzega sobie prawo ich potrącenia z wynagrodzenia Wykonawcy, na co Wykonawca wyraża zgodę.
5. Zamawiający może rozwiązać Umowę w przypadku stwierdzenia nierzetelności w realizowaniu przez Wykonawcę czynności objętych Umową.
6. Zamawiający może rozwiązać Umowę w przypadku odmowy realizacji zlecenia pomimo dopełnienia przez Zamawiającego wszelkich formalności.
7. Umowa może być rozwiązana za porozumieniem stron.

§ 7

1. Zamawiającemu przysługuje prawo do odstąpienia od umowy w razie wystąpienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy.
2. Umowa może być rozwiązana przez Zamawiającego w przypadku rozwiązania umowy o dofinansowanie, jaką Zamawiający zawarł z Instytucją Pośredniczącą.
3. Umowa może zostać zmieniona w przypadku:
 - a) zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu zamówienia (w szczególności zmiany stawek podatku VAT). W takim przypadku zmianie ulec może także ilościowy zakres umowy (ilość materiałów dydaktycznych).
 - b) wystąpienia uzasadnionych zmian w zakresie lub sposobie wykonania przedmiotu zamówienia,
 - c) wystąpienia obiektywnych przyczyn niezależnych od Zamawiającego i Wykonawcy,
 - d) wystąpienia innych obiektywnych przyczyn pod warunkiem, że zmiany nie wpłyną negatywnie na realizację przedmiotu umowy oraz projektu,
 - e) wystąpienia okoliczności będących wynikiem działania siły wyższej,
 - f) zmian umowy o dofinansowanie, jakie Zamawiający zawrze z Instytucją Pośredniczącą.

§ 8

- Ewentualne kwestie sporne wynikłe w trakcie realizacji Umowy rozstrzygane będą polubownie.
- W przypadku nie dojścia do porozumienia spory rozstrzygane będą przez Sąd powszechny właściwy miejscowo dla siedziby Zamawiającego.
- W sprawach nieuregulowanych niniejszą Umową stosuje się przepisy Kodeksu Cywilnego.
- Umowa sporządzona została w trzech jednobrzmiących egzemplarzach, dwa egzemplarze dla Zamawiającego, jeden dla Wykonawcy.



Załączniki do umowy:

nr 1 – zapytanie ofertowe nr 3b/2020/Zakup sprzętu i wyposażenia wraz z załącznikami od nr 1 do

nr 4

nr 2 - oferta wykonawcy

ZAMAWIAJĄCY

WYKONAWCA

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Zapytania ofertowego.

Wszelkie parametry techniczne lub parametry urządzeń wskazane jako przykładowe wymienione w niniejszym dokumencie odnoszące się do konkretnej Części zamówienia można stosować na zasadzie równoważności i zamienności z parametrami wymienionymi w Zapytaniu ofertowym w ujęciu całościowym jak i w odniesieniu do konkretnego parametru.

Daniel Osuch
Kierownik Biura Projektów
Powiślańskiej Szkoły Wyższej